

新聞稿

即時發佈

亞洲中學生校際嘻哈舞蹈大賽 2024 - 亞洲總決賽
聚集各地中學跳舞愛好者進行比拼 逾 600 名觀眾圍觀

(香港, 2024 年 7 月 7 日) 協青社 (Youth Outreach/YO) 嘻哈學校 (School of Hip Hop) 致力為青年提供展示才華的機會, 透過舞臺上的演出, 讓他們能發掘及展示自己的才能, 更可以建立自信; 此外, 亦希望透過比賽鼓勵中學生參與更多健康活動, 舞出健康人生。亞洲中學生校際嘻哈舞蹈大賽 2024 - 亞洲總決賽於昨日(7 月 6 日)假尖沙咀香港文化中心露天廣場 C 區順利舉行, 吸引逾 200 名參加者。是次比賽邀請到來自本地、日本和韓國著名街舞舞者擔任評審, 包括 Billy Chan、Luen Mo、KaKu、Milton 和 YoungGreen。活動後, 並有著名舞者和海外評審舉行訓練工作坊, 讓青年有更多機會交流舞蹈心得, 彼此學習和分享。

今屆賽事包括亞洲中學生校際排舞組別、亞洲中學生 1 on 1 Freestyle battle 和亞洲中學生分區 3 on 3 Regional battle, 共有 13 隊來自不同地區的隊伍參賽, 包括香港、日本、韓國、澳門、台灣和泰國。比賽吸引了超過 3,500 名觀眾前來觀看, 為選手們加油打氣, 共同見證了三個組別冠軍的誕生。

YO 總幹事 鍾鳴達先生表示:「YO 一直積極建構『非一般青年文化基地』, 致力為青年人提供機會培育興趣及發展多樣潛能。衷心感謝由遠道而來的團隊及青年舞者們的大力支持與配合, 『中學生校際嘻哈舞蹈大賽』不僅是一個競技的平臺, 更為熱愛跳舞的青年人提供一個促進交流學習和擴闊國際視野的機會。透過這個活動, 我們希望能夠鼓勵中學生參與更多健康活動, 勇於突破自我。」

YO 助理總幹事(外展服務) 陳嘉玲表示:「非常高興地看到在亞洲總決賽中, 看到許多公眾人士前來支持參與的中學生。嘻哈學校致力提供不同的平臺, 讓青年發揮所長。這場大型亞洲區比賽不僅是比拼, 更是學生間互相交流學習、擴闊見聞的寶貴機會。期望透過這樣的活動, 學生們能夠從中獲得更多成長與啟發。」

華英中學 蔡老師表示:「很榮幸本校學生能有這樣難得的機會與其他地區的舞者切磋, 希望他們能從中拓闊眼界, 精益求精。同學需要兼顧學業及學校服務, 要抽空練習毫不簡單。但她們都十分團結, 盡量遷就他人以約定排練時間, 並勤於練習。」

新生命教育協會平安福音中學 楊老師表示:「每一次排舞的過程也能看到他們的進步和新的可能性, 令我能夠看到和日常不一樣的他們。他們由一開始直至決賽期間, 一直都在進步, 每一步每一拍都很謹慎, 亦在每一次的排練當中都能看到他們嘗試不同的方式去演繹表達自己, 看得到他們非常認真同投入在這個比賽當中, 也感到十分欣慰。」

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。

圖一至四：



圖一至四：亞洲中學生校際排舞組別共吸引 13 隊隊伍參加，這些來自不同地區學校的隊伍經過精心的排練，向觀眾展現出充滿團結能量的舞蹈。

圖五至六：



圖五至六：亞洲中學生 1 on 1 Freestyle battle 對戰中，選手們沉浸在音樂的節奏中，融入自己的創意和想法，並展現出獨特的個人風格。

圖七至八：



圖七至八：亞洲中學生分區 3 on 3 Regional battle 的激烈對戰中，選手們運用各自獨特的風格，展示精心編排的組合和應戰技巧，以回應對手的挑戰。不僅展現出各自舞蹈風格，更凸顯隊伍間的團結力量和默契配合。

圖九



圖九：恭喜來自泰國的 Awe - Gays 獲得亞洲中學生校際排舞組別冠軍。

圖十



圖十：恭喜來自韓國的 VIVACE 獲得亞洲中學生校際排舞組別亞軍。

圖十一



圖十一：恭喜來自台灣的 Central Breakerz 獲得亞洲中學生校際排舞組別季軍。

圖十二



圖十二：恭喜 Sophia (台灣)獲得亞洲中學生 1 on 1 Freestyle battle 的冠軍。

圖十三



圖十三：恭喜 Jaylee (香港)獲得亞洲中學生 1 on 1 Freestyle battle 的亞軍。

圖十四



圖十四：亞洲中學生分區 3 on 3 Regional battle，在觀眾的圍觀下順利誕生冠軍，恭喜 Team 4。
(前排由左至右) Sophia (台灣)、Chadum (泰國)，靜儀 (澳門)

圖十五：



圖十五：亞洲中學生分區 3 on 3 Regional battle，在觀眾的圍觀下順利誕生亞軍，恭喜 Team 2。
(前排由左至右) Aiden (台灣)、Apple (澳門)，Jaylee (香港)

傳媒查詢：

協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 Joey Lau

電話：2513 0026 / 9500 2354

電郵：joey.lau@yo.org.hk

吳惠琳 Winnie Ng

電話：2513 0026 / 6993 8261

電郵：winnie.ng@yo.org.hk

關於協青社(YO) (www.yo.org.hk)

自 1991 年成立以來，YO 緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切之服務，包括：跨區深宵外展服務、危機住宿中心、24 小時青少年偶到中心 -「蒲吧」、熱線服務及臨床心理服務等。YO 更開辦不同的服務單位，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平臺，提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 在 2023/24 年度開支約港幣五仟萬元，當中約三成開支由政府資助，其餘均須自行籌募，您的慷慨捐助，讓 YO 可以繼續堅持信念為高危青年服務，幫助他們走上正途。

關於嘻哈學校 (<https://bit.ly/3f5a3Eu>)

協青社嘻哈學校於 2004 年在教統局(現教育局)的資助下正式成立，透過學習及交流街舞文化，協助青年人建立良好品格，提升自我形象及建構良好人際網絡，達至「舞出健康生活」的精神。服務不但重視學員的舞蹈才能，更注重全人的培育。導師教學經驗豐富，曾多次於各大型國際舞蹈比賽中屢獲殊榮。為讓學員學以致用及確立目標，協青社更於沙田大會堂舉辦協青街舞劇，為高危青年提供一個展示才華的大舞台，讓他們表現自己，一展所學。這些對於高危青年來說，都是一個十分難能可貴的機會，讓他們重新建立自信心及積極開始新生活。

關於中學生校際嘻哈舞蹈大賽

協青社嘻哈學校自 2009 年開始舉辦「中學生校際嘻哈舞蹈大賽」，是香港中學學界最具名氣的街舞比賽，給予中學街舞校隊一個好好發揮才華的機會。自成立至今，賽事吸引超過 3,000 名參賽者參與和 11,000 名觀眾。於 2013 年，我們更將比賽擴展至亞洲不同的國家及地區。透過這個比賽，嘻哈學校希望加強不同地域的青年在舞蹈及文化上的交流，讓他們擴闊視野，並訂立更長遠的目標。